
 
 

Mieleszyn, dnia 12 stycznia 2024 r.  

IN.271.1.2024                                     

 

Wyjaśnienia Specyfikacji Warunków Zamówienia 

– odpowiedzi na pytania Wykonawców 

Dotyczy zamówienia: 2024/BZP 00007134/01 z dnia 4.01.2024 r. 

Wymiana dachu z pokryciem blachodachówką  
Szkoły Podstawowej w Łopiennie, gmina Mieleszyn 

 

W odpowiedzi na pytanie dot. treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie w art. 284 ust. 2 ustawy z 11 

września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 ze zm.), 

Zamawiający wyjaśnia, co następuje:   

 
 
Pytanie 1 
Czy rodzaj blachodachówki z posypką ceramiczną to ostateczny i świadomy wybór? Czy jest to po prostu 

propozycja? Dachówka z posypką w miejscu gdzie jest dużo drzew a co za tym idzie również duże 

zacienienie słońca może powodować w szybkim tempie porost materiału algami i grzybami. Proszę 

o informację czy jest możliwa zmiana na blachodachówkę gładką w kolorze grafit.  

 
Odpowiedź:  
W odpowiedzi na zapytanie Zamawiający informuje, że do kalkulacji ceny oferty składanej 
podczas prowadzonego postępowania przetargowego należy przyjąć blachodachówkę 
z posypką ceramiczną w kolorze grafitowym zgodnie z pismem Wojewódzkiego Urzędu 
Ochrony Zabytków w Poznaniu (Po.WN.5183.4086.4.2020) – pismo znajduje się w załączonej 
dokumentacji do przetargu.   
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